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Анотація. Проходження інтернатури з акушерства та гінекології здійснюється відповідно до Положення про інтернату-
ру. Інтернатура з акушерства та гінекології складається з освітньої та практичної частин, проводиться за індивідуаль-
ними навчальними планами. Мета роботи - проаналізувати організацію та особливості навчання в інтернатурі лікарями-
інтернами 2-го року  навчання зі спеціальності "Акушерство та гінекологія". На базі пологового будинку № 1 м. Одеса
проходять інтернатуру з акушерства та гінекології 12 інтернів другого року навчання. Освітня частина програми інтер-
натури другого року навчання з акушерства та гінекології становить три місяці (15,6 кредитів ЕСТS / 468 годин) під
керівництвом співробітників кафедри акушерства та гінекології ОНМедУ, які працюють на базі пологового будинку. До
освітньої частини входять: курс 4 - доброякісні захворювання в гінекології (7 кредитів / 210 год); курс 5 присвячено
проблемам репродуктивної медицини (4 кредити / 120 годин); курс 6 - вивчення урогінекологічних проблем (2 кредити / 60
год); курс 7 - вивчення передракової патології у жінок (1 кредит / 30 годин); додаткова програма з медицини невідкладних
станів обсягом 1,6 кредита / 48 год. Відпрацювання практичних навичок відбувається також в оснащених симуляційних
класах кафедри акушерства та гінекології, клінічної бази пологового будинку № 1, кафедри симуляційної медицини. На
практичну частину інтернатури відведено 8 місяців (1248 годин). Рівень оволодіння для кожної компетенції, практичної
навички визначається в діапазоні від A до D. Обов'язкову кількість маніпуляцій, операцій контролює куратор відповідно до
фіксації в операційному журналі, журналі маніпуляцій і затверджує завідувач відділення у щоденнику інтерна. Нагальним
питанням є необхідність забезпечити професійний розвиток особистісних якостей спеціалістів, здобуття нових знань і
вмінь. Взаємодія викладача й інтерна акушера-гінеколога полягає у використанні сучасних технологій, підвищенні якості
успішності й оцінювання.
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Вступ
Для отримання кваліфікації лікаря-спеціаліста необ-

хідно пройти первинну спеціалізацію у вигляді інтернату-
ри [7, 8, 9, 10].

Первинна спеціалізація з акушерства та гінекології в
інтернатурі проводиться відповідно до Положення про
інтернатуру [8].

Первинна спеціалізація з акушерства та гінекології
відбувається згідно з єдиним комплексом освітніх та прак-
тичних компонентів. Програму навчання в інтернатурі
складено на основі рекомендацій Європейської ради та
Коледжу акушерства та гінекології (EBCOG) щодо підго-
товки спеціалістів акушерів-гінекологів [3, 4, 5].

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що
постає необхідність ознайомлення інтернів акушерів-гіне-
кологів і викладачів зі змінами у технологіях та методах
викладання навчальної дисципліни акушерство та гіне-
кологія [11].

Тому формування в інтернів акушерів-гінекологів знань
і навичок надає їм змогу ефективно освоювати свою спец-
іальність. Викладачі, які проводять підготовку інтернів
акушерів-гінекологів, у своїй роботі керуються технологі-
ями викладання дисципліни, що дозволяють інтернам
отримати необхідні знання зі своєї спеціальності. Це
дасть можливість певної мотивації до поглиблення рівня
знань і умінь інтернів акушерів-гінекологів в освоєнні своєї
спеціальності [1, 6].

Використання різноманітних засобів навчання зро-
бить процес навчання більш продуктивним і цікавим.

Одним із видів навчання, крім лекцій та практичних
занять, є симуляційні класи для засвоєння практичних
навичок,  семінарські заняття з груповими дискусіями у
форматі мозкового штурму [1, 2, 6, 11]. Необхідно органі-
зувати участь інтернів акушерів-гінекологів у телеконфе-
ренціях на теми, які входять до робочої програми про-
ходження інтернатури з акушерства та гінекології. Навчан-
ня інтернів акушер-гінекологів проводиться згідно з роз-
кладом занять.

Для освітнього процесу використовують лекції, прак-
тичні заняття, семінарські заняття, роботу в симуляцій-
ному класі із засвоєння практичних навичок [2].

Методичні розробки за темами занять, тематичні
аудіо-, відеопрезентації, рекомендована основна та до-
поміжна література розміщені на сайтах кафедри і кож-
ний інтерн акушер-гінеколог має можливість ними кори-
стуватись [1, 6].

Тематичні заняття з інтернами акушерами-гінеколо-
гами у вигляді семінарських і практичних занять відбува-
ються в навчальному класі, маніпуляційній, оглядовій
кімнатах, біля ліжка пацієнтки. Усі інтерни акушери-гіне-
кологи групи беруть участь в навчальному процесі, яким
керує викладач [2].

Важливим є поєднання індивідуального навчання
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кожного конкретного інтерна акушера-гінеколога з колек-
тивною роботою всієї групи інтернів, щоб усі інтерни були
залучені до опрацювання теми заняття та до закріплення
знань, умінь, які розглядаються на занятті [1, 11].

Для продуктивного і творчого проведення занять не-
обхідна повна забезпеченість викладачів та інтернів аку-
шерів-гінекологів навчальними посібниками, іншими
методичними матеріалами [6].

Отже, необхідність покращення навчання інтернів
акушерів-гінекологів на сьогодні є необхідним. Проблемі
удосконалення навчання інтернів акушерів-гінекологів у
медичних закладах вищої освіти України присвячено не-
значну кількість вітчизняних праць [1, 6, 8, 11].

Науково-дослідна діяльність учених направлена на
вивчення сутності, особливостей, функцій і місця навчан-
ня інтернів акушерів-гінекологів з освоєння майбутньої
професії [2].

Під час проведення занять з інтернами акушерами-
гінекологами необхідно враховувати інтереси й можли-
вості окремих інтернів [6].

Мета роботи - проаналізувати організацію проход-
ження інтернатури з акушерства та гінекології лікарями-
інтернами 2-го року навчання на  базі пологового будин-
ку № 1 м. Одеса та розкрити сучасні особливості навчан-
ня інтернів акушерів-гінекологів.

Матеріали та методи
Колектив кафедри акушерства та гінекології Одесь-

кого національного медичного університету напрацю-
вав усі необхідні науково-методичні матеріали з про-
грами підготовки інтернів акушерів-гінекологів та розм-
істив їх на сайті кафедри, що дозволяє користуватися
ними як інтернам, так і викладачам.

На базі пологового будинку № 1 м. Одеса проходять
як освітню, так і практичну частину інтернатури з аку-
шерства та гінекології 12 інтернів 2-го року навчання.
Дослідження виконували у межах науково-дослідної
роботи кафедри акушерства та гінекології Одесь-
кого національного медичного університету МОЗ Ук-
раїни "Вдосконалення методів профілактики, діагно-
стики та лікування захворювань репродуктивної си-
стеми жінки із застосуванням новітніх медичних та
молекулярно-генетичних технологій" (№ державної
реєстрацiї 0117U007494).

Результати. Обговорення
Освітня частина програми 2-го року навчання в інтер-

натурі з акушерства та гінекології складає три місяці (15,6
кредитів ЕСТS / 468 годин, із них: лекцій - 8 годин, прак-
тичних занять - 334 години, семінарських занять - 16 го-
дин, самостійна робота інтерна - 110 годин).

Освітня частина проходить під керівництвом співроб-
ітників кафедри акушерства та гінекології ОНМедУ, які
працюють на базі пологового будинку № 1.

У таблиці 1 представлено структуру ІI року освітньої
частини інтернатури.

Курс 4. Доброякісні захворювання в гінекології (7 / 210).
Навчальною метою є оволодіння знаннями та вміннями
щодо доброякісних захворювань в гінекології, застосу-
вання консервативного або хірургічного лікування на за-
садах доказової медицини. Курс 4 розраховано на 4 го-
дини лекцій, 148 годин практичних занять, 8 годин семі-
нарських занять, 50 годин самостійної роботи інтерна.
Вид контролю в кінці курсу 4 - диференційний залік.

Курс 5. Проблеми репродуктивної медицини (4 / 120).
Навчальною метою є оволодіння знаннями та вміння-
ми, що дозволять надавати допомогу у випадках пору-
шень репродуктивного здоров'я. Консервативне або хірур-
гічне лікування при гінекологічній дисгормональній па-
тології та безплідді на засадах доказової медицини є
невід'ємною складовою курсу. Вивчення проблем репро-
дуктивної медицини розраховано на 4 години лекцій, 72
години практичних занять, 4 години семінарських занять,
40 годин  самостійної роботи інтерна. Вид контролю в
кінці курсу 5 - диференційний залік.

Курс 6. Вивчення урогінекологічних проблем (2 / 60).
Навчальною метою є набуття знань та вмінь з надання
допомоги при захворюваннях урогінекологічної сфери,
їхніх ускладненнях, дисфункції тазового дна, застосуван-
ня консервативного чи хірургічного лікування на засадах
доказової медицини. Курс 6 розраховано на 36 годин
практичних занять, 4 години семінарських занять, 20 го-
дин самостійної роботи інтерна. Вид контролю в кінці
курсу 6 - диференційний залік.

Курс 7. Передракова патологія жіночої сфери (1 / 30).
Навчальна мета передбачає оволодіння знаннями та
вміннями, що дозволять діагностувати передракові ста-
ни й захворювання жіночих статевих органів, застосову-
вати консервативне або хірургічне лікування при гінеко-
логічній передраковій патології на засадах доказової
медицини. Курс 7 розраховано на 30 годин практичних
занять.

На 2-му курсі навчання в інтернатурі з акушерства та
гінекології інтерни засвоюють медицину невідкладних
станів - додаткову програму обсягом 1,6 кредита / 48 год.
Після проходження цієї дисципліни інтерни акушери-гіне-
кологи складають залік.

Під час виконання освітньої частини інтернатури з
акушерства та гінекології інтерни щоденно працюють над
тестовими контролями за темами занять у форматі КРОК-
2 кількістю 30 тестів та вирішують до 6 ситуаційних задач
згідно з тематичним планом практичних занять. На етапі
підведення результатів за навчальний день разом з вик-
ладачем обговорюють об'єктивність і правильність відпо-
відей.

Акушерські та гінекологічні навички як невід'ємний
складник програми з акушерства, особливо під час про-
ходження тем з невідкладних акушерських станів (які хоч
і зустрічаються рідко, але потребують особливої уваги),
інтерни відпрацьовують у симуляційному режимі.

У проходженні інтернатури з акушерства та гінеко-
логії важливу роль відіграє симуляційне навчання, яке
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створює віртуальну реальність у вирішені тих чи тих ситу-
ацій, що виникають під час професійної діяльності. Си-
муляційне навчання максимально використовується в
оснащених симуляційних класах кафедри акушерства та
гінекології, клінічної бази пологового будинку № 1, ка-
федри симуляційної медицини.

На практичну частину інтернатури відведено 8 місяців
(1248 годин). Інтерни розподілені по відділеннях полого-
вого будинку №1 і проходять інтернатуру під керівницт-
вом завідувачів відповідних відділень та призначених за
наказом по пологовому будинку № 1 кураторів. Для рац-
іонального використання структурних підрозділів поло-
гового будинку № 1 у проходженні інтернатури встанов-
лена послідовність проходження інтернами 2-го року
навчання відповідних відділень.

Набуті компетентності / практичні навички знаходять
відображення у щоденнику практики інтерна, який пері-
одично перевіряють куратор та завідувач відповідного
відділення, проводять оцінку. Структура практичної час-
тини інтернатури визначає рівень оволодіння для кож-
ної компетенції, практичної навички, який має діапазон
від A  до D:  A  -  знає,  може описати;  B  -  може виконати і
демонструє під наглядом викладача; C - все виконує,
демонструє самостійно;  D  -  виконує,  а також вчить або
контролює молодших інтернів у демонстрації та вико-
нанні.

При проходженні курсу 4 "Доброякісні захворювання
в гінекології"  інтерн повинен набути знань з таких станів,
захворювань: контрацепція у здорових дорослих людей;
контрацепція в пацієнтів з наявністю проблем зі здоров-
'ям або супутніми  захворюваннями; ендометріоз; за-
пальні захворювання органів малого таза (ЗЗОМТ); ано-
мальні маткові кровотечі (АМК);  міома матки;  поліп ен-
дометрія; аномалії розвитку статевої системи; захворю-
вання, які передаються статевим шляхом; абдоміналь-
ний/тазовий біль; передменструальний синдром; дисме-
норея; розлади в період менопаузи; аномальні виділен-
ня з піхви; ектопічна вагітність; штучне переривання ваг-

ітності у I триместрі; кіста яєчника; патологія придатків
матки.

Інтерн повинен вміти згідно з клінічними протокола-
ми МОЗ збирати скарги, анамнез життя, хвороби пацієн-
та та сім'ї, вивчати соціальний стан, провести об'єктивне
дослідження пацієнта та лабораторно-інструментальних
показників,  вміти провести внутрішнє і зовнішнє обсте-
ження органів статевої системи, малого таза, органів
черевної порожнини та правильно оцінити отримані ре-
зультати. Інтерн повинен вміти призначити та провести
необхідні обстеження, зокрема дослідження мікробіо-
логічних зразків, лабораторні дослідження, призначити
за необхідністю рентгенологічне обстеження та оцінити
отримані результати, застосувати їх для диференційної
діагностики. Невід'ємним складником освоєння профес-
ійних вмінь є виявлення  хворих,  які потребують не-
відкладного, адекватного лікування, а саме хворих у стані
сепсису та жінок з післяпологовими ускладненнями, ух-
валення рішення про госпіталізацію їх до відділення інтен-
сивної терапії. Інтерн повинен вміти привести діагности-
ку конкретного захворювання та призначити правильне
лікування, базуючись на варіантах лікування акушерсь-
ко-гінекологічної патології. Інтерн акушер-гінеколог по-
винен призначити конкретне лікування після встановлен-
ня діагнозу, консультуючись з керівником - куратором,
знати та забезпечити консервативне лікування пошире-
ної гінекологічної патології. Інтерн повинен визначити
показання до хірургічного втручання з приводу різних гіне-
кологічних захворювань та забезпечити підготовку хво-
рої до операції. Інтерн повинен вміти провести консуль-
тування здорової дорослої людини та пацієнток з комор-
бідною патологією з питань контрацепції, вміти встано-
вити ковпачок-діафрагму на шийку матки, провести вста-
новлення внутрішньоматкової спіралі та підшкірних
імплантатів.

До переліку компетентностей / практичних навичок з
курсу 4 для інтернів 2-го курсу навчання належать: бакте-
ріоскопічне дослідження взятого матеріалу у вигляді

Таблиця 1. Характеристика освітньої частини II року первинної спеціалізації.

Характеристика освітньої частини II року перв
инної спеціалізації

Кредити
(години)

Лекції Практичні
заняття

Семінарські
заняття

Самостійна
робота Контроль

Години

Компоненти освітньої частини

Курс 4.
Доброякісні захворювання в гінекології 7 (210) 4 148 8 50 Диференційний

залік

Курс 5.
Проблеми репродуктивної медицини 4 (120) 4 72 4 40 Диференційний

залік

Курс 6.
Вивчення урогінекологічних проблем 2 (60) - 36 4 20 Диференційний

залік

Курс 7.
Передракова патологія жіночої сфери 1 (30) - 30 - - -

Додаткова програма, присвячена медицині
невідкладних станів 1,6 (48) Залік

Всього 15,6(468) 8 334 16 110
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мазка з піхви;  методика цитологічного дослідження мазка
з шийки матки; методика клініко-інструментального дос-
лідження молочних залоз; методика встановлення внут-
рішньоматкових контрацептивів або внутрішньоматкової
спіралі з левоногестрелом. Інтерн повинен засвоїти ме-
тодику проведення кольпоскопії, пайпель-біопсії ендо-
метрія, біопсї шийки матки. До переліку компетентнос-
тей інтерна входить вміння проведення метросальпіног-
рафії, діагностичного роздільного вишкрібання порож-
нини матки, пункції дугласового простору малого таза че-
рез заднє склепіння піхви. Інтерн повинен вміти виконати
марсупіалізацію кісти бартолінової залози, вакуум-аспі-
рацію залишків плідного яйця при неповному аборті, опе-
ративні втручання на шийці матки та придатках матки.

До переліку компетентностей і практичних навичок,
які повинен засвоїти інтерн належать: виконання тубек-
томії, цистектомії, аднексектомії, гістеректомії у ролі пер-
шого асистента та оператора. Серед інших оперативних
втручань на матці інтерн повинен засвоїти методику про-
ведення передньої, задньої, серединної кольпорафії як
перший асистент, а також гістероскопію.

Рівень оволодіння такими компетентностями та прак-
тичними навичками коливається у діапазоні С-D. Обо-
в'язкова кількість маніпуляцій, операцій визначена про-
грамою проходження інтернатури, контролюється кура-
тором відповідно до фіксації в операційному журналі,
журналі фіксації маніпуляцій і затверджується завідува-
чем відділення у щоденнику інтерна.

При засвоєні курсу 5 "Проблеми репродуктивної ме-
дицини" інтерн повинен мати знання з оцінки порушен-
ня сперматогенезу у чоловіків та фертильності у жінок;
порушення менструальної функції (види аменорей, ати-
пові маткові кровотечі); синдром полікистозних яєчників
(СПКЯ); гіперпролактинемії; гіперандрогенії; неплідності
в шлюбі; за методами збереження фертильності, мето-
дами допоміжних репродуктивних технологій:

1) внутрішньоматкова інсемінація (IUI - Intrauterine
Insemination);

2) запліднення in vitro (IVF - іn Vitro Fertilization);
3) запліднення яйцеклітини одним сперматозоїдом,

ін'єкція сперматозоїда в яйцеклітину ІКСІ (ICSI  -
Intacytoplasmic Sperm Injection).

Інтерн повинен вміти визначити вплив гінекологічних
захворювань на рівень статевої функції, оцінити досвід
сексуального житя пацієнтів, знати, що таке сексуальне
насильство, його наслідки на акушерсько-гінекологічну
патологію та поведінку жінки.  Інтерн повинен знати,  що
таке біопсихосоціальні аспекти акушерсько-гінекологіч-
них станів та правильно їх оцінювати,   провести оцінку
причин зниження чи неможливості запліднення у чо-
ловіків і жінок, діагностувати порушення менструальної
функції (види аменореї, атипові маткові кровотечі) та вста-
новити природу їх виникнення, призначити конкретне
лікування, беручи до уваги всі варіанти лікувальних
підходів.

Під час вивчення курсу 5 "Проблеми репродуктивної

медицини" інтерн повинен засвоїти такі компетентності /
практичні навички: проведення консультацій  з питань
контрацепції, діагностика синдрому полікістозних яєч-
ників, діагностика гіперпролактинемії, гіперандрогенії,
неплідності в шлюбі згідно з клінічними протоколами.
Інтерн повинен вміти провести метросальпінгографію,
визначити показання до застосування допоміжних реп-
родуктивних технологій: внутрішньо маткова інсемінація
(IUI - Intrauterine Insemination); запліднення in vitro (IVF -
іn Vitro Fertilization); запліднення яйцеклітини одним спер-
матозоїдом; ін'єкція сперматозоїда в яйцеклітину ІКСІ
(ICSI - Intacytoplasmic Sperm Injection). Кількість маніпу-
ляцій, операцій коливається від 25 до 100 з рівнем зас-
воєння С-D.

Після проходження курсу 6 "Вивчення урогінекологіч-
них проблем" інтерни володіють знаннями з анатомії,
функції і дисфункції тазового дна та її ступенів за POP-Q
шкалою; стресового та/або ургентного нетримання сечі;
пролапсу матки; цистоцеле; ректоцеле; причини утворен-
ня, діагностику, методи лікування ректовагінальної нориці.

При проходженні цього курсу інтерни повинні вміти:
проводити збір анамнезу життя, хвороби  пацієнта, сімей-
ний анамнез, вивчати соціальні питання пацієнта. Інтерн
також повинен вміти провести точне об'єктивне обсте-
ження пацієнта, життєво важливих показників, внутрішніх
та зовнішніх статевих органів, живота та правильно оці-
нити отримані дані. Інтерн має правильно визначити уро-
гінекологічні проблеми, діагностувати наявність дис-
функції тазового дна і на основі отриманих даних призна-
чити лікувальні заходи, а також забезпечити їх прове-
дення, зокрема й хірургічне лікування з урахуванням пев-
них навичок, провести передопераційну підготовку, вста-
новити показання та протипоказання до оперативного
втручання, ризики оперативного втручання та знеболен-
ня. Інтерн повинен вміти провести передопераційну са-
націю піхви, визначити наявність післяопераційних уск-
ладнень, визначити необхідність показань переведен-
ня хворої до реанімації.

Інтерн повинен оволодіти компетентностями та прак-
тичними навичками діагностики дисфункції тазового дна,
її ступінь за POP-Q шкалою,  вміти накладати песарій за
наявності опущення / випадіння матки. Рівень компетен-
тності коливається у діапазоні С-D з обов'язковою
кількістю маніпуляцій, операцій по 5 кожна.

При проходженні розділу 7 "Передракова патологія
жіночої сфери" інтерн повинен здобути знання з вивчен-
ня передракових станів вульви, з проведення цервікаль-
ного скринінгу, з вивчення етіології, патогенезу вірусу па-
піломи людини як чинника раку шийки матки, з передра-
кових захворювань шийки матки,  гіперплазії ендомет-
рія, гестаційної трофобластичної хвороби.

Інтерн повинен уміти забезпечити здоровий спосіб,
безпеку власного життя і життя пацієнта шляхом реалі-
зації здобутої системи знань, практичних умінь, сприяти
усуненню негативних впливів на здоров'я суспільства внас-
лідок недотримання основ здорового способу життя,
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сприяти підвищенню якості води, повітря, харчових про-
дуктів. Важливо також правильно діагностувати передра-
кові гінекологічні захворювання, застосовуючи цервікаль-
ний скринінг, кольпоскопію з біопсією, обговорити всі
варіанти лікування, привильно призначити адекватне
лікування.

Інтерн повинен володіти компетентностями та прак-
тичними навичками проведення процедури взяття маз-
ка з шийки матки для цитологічного дослідження, коль-
поскопії, пайпель-біопсії ендометрія, біопсії шийки мат-
ки. До компетентності інтерна належить уміння інтерп-
ретувати дані ультразвукового обстеження органів ма-
лого таза та молочних залоз. Рівень компетентності ко-
ливається у діапазоні С-D,  а обов'язкова кількість мані-
пуляцій, операцій від 5 до 30.

Висновки та перспективи подальших
розробок

1. Ураховуючи виклики сьогодення, нагальним пи-
танням залишається необхідність забезпечити профес-

ійний розвиток особистісних якостей спеціалістів і мо-
тивувати майбутнє покоління лікарів-інтернів акушерів-
гінекологів до навчання, здобуття нових знань та вмінь.

2. Пошук нових моделей взаємодії викладача й інтер-
на акушера-гінеколога, використання всього арсеналу
сучасних технологій у навчанні та роботі, підвищення
якості успішності та оцінювання з метою забезпечення
найбільш сприятливих умов та середовища для навчан-
ня лікарів-інтернів в освоєнні професії акушера-гінеко-
лога є беззаперечним.

3. Навчальний процес інтерна акушера-гінеколога
2-го року навчання націлений на самостійну практику з
активним залученням його до участі в наданні практич-
ної допомоги, забезпеченні тісного практичного контак-
ту між клінічними керівниками, кураторами й інтерном
для підвищення рівня компетентності.

Перспективи подальших розробок спрямовані на
проходження інтернатури з акушерства та гінекології на
3-му році навчання.
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INTERNSHIP IN OBSTETRICS AND GYNECOLOGY BY INTERNS OF THE 2ND YEAR OF EDUCATION ON THE BASE OF MATERNITY
HOME № 1, ODESSA
Mishchenko V. P., Mishchenko V. V., Holovatyuk-Yuzefpolska I. L.
Annotation. Internship in obstetrics and gynecology is carried out in accordance with the Internship Regulations. Internship in
obstetrics and gynecology consists of educational and practical parts, conducted according to individual curricula. The purpose of the
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work is to analyze the organization and peculiarities of internship training by intern doctors of the 2nd year of training in the specialty
of obstetrics and gynecology. 12 second-year interns are undergoing an internship in obstetrics and gynecology on the basis of
maternity hospital No. 1 in Odesa. The educational part of the internship program of the second year of study in obstetrics and
gynecology is three months (15.6 ECTS credits / 468 hours and is conducted under the supervision of employees of the Department
of Obstetrics and Gynecology of ONMedU who work on the basis of the maternity hospital. The educational part includes: Course 4
About benign diseases in gynecology (7 credits / 210 hours); Course 5 is devoted to the problems of reproductive medicine (4 credits
/ 120 hours); Course 6 - study of urogynecological problems (2 credits / 60 hours); Course 7 - study of precancerous pathology of the
female sphere (1 credit / 30 hours); the additional program is dedicated to emergency medicine - in the amount of 1.6 credits / 48 hours.
Practice of practical skills also takes place in the equipped simulation classes of the Department of Obstetrics and Gynecology, the
clinical base of maternity hospital No. 1, the Department of Simulation Medicine. the practical part of the internship is 8 months (1248
hours). The level of mastery for each competence, practical skill is determined in the range from A to D. The mandatory number of
manipulations, operations is controlled by the curator in accordance with the recording in the operational log, the manipulation log and
is approved by the supervising department in the Diary of an intern. An urgent issue is the need to ensure professional development
of personal qualities of specialists, acquisition of new knowledge and skills. The interaction between the teacher and the internal
obstetrician-gynecologist consists in the use of modern technologies, increasing the quality of success and evaluation.
Keywords: internship, obstetrics, gynecology, maternity hospital.
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Проходження інтернатури з акушерства та гінекології інтернами 2-го року навчання на базі пологового ...


